
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

 

Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю «Агрофірма «Маяк» (код ЄДРПОУ 

03793159; юридична адреса: 19723, Черкаська область, Золотоніський район, Піщанська сільська громада, с. 

Піщане) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для спортивного 

комплексу. Основним видом діяльності товариства є вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур 

і насіння олійних культур. Телефон  (04737) 9-77-63, e-mail: urchenko-lena@ukr.net 

Мета отримання дозволу на викиди – встановлення твердопаливного котла. 

СТОВ «Агрофірма «Маяк»  не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на 

довкілля», так як види діяльності товариства не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою 

цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».  

СТОВ «Агрофірма «Маяк» Спортивний комплекс розташований за адресою 19723, Черкаська область, 

Золотоніський район, Піщанська сільська громада, с. Піщане, вул. Старофортечна, 4-А та оточений з пн. – 

церквою та будинком культури; з пд. – житловою забудовою; із зх. – стадіоном; із сх. – дорогою. Найближча 

відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 38 м.  

Для опалення та нагріву води встановлено котел твердопаливний. В процесі виробничої діяльності в 

атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 

0,160 т/рік, азоту діоксид – 0,048 т/рік, вуглецю оксид – 0,064 т/рік, вуглецю діоксид – 44,040 т/рік, азоту (1) 

оксид (N2O) – 0,003 т/рік, метан – 0,005 т/рік, вуглеводні граничні – 0,027 т/рік, сірки діоксид – 0,112 т/рік. 

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 

27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як 

товариство відносяться до третьої групи об’єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, 

в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.  

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного 

припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 

умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів 

викидів відповідають законодавству. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від спортивного комплексу не створюють 

перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та 

окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в 

місцеві засоби масової інформації (до 07 березня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, 

Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-

49, e-mail: srzg@ck.gov.ua 
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російсько-української війни
запрошує відвідувачів

Часопис наймолодшого 
регіону
7 лютого виповнюється 70 років «Черкаській 

правді». під цією назвою наша газета виходила 

з 1954-го, року утворення Черкаської області, до 

1991-го, року української незалежності.

Історія «Черкаської правди» — важлива складова багатогранно-
го літопису газети «Черкаський край». Перший її номер вийшов 
7 лютого 1954 року — через місяць після оприлюднення указу 

про утворення Черкаської області. Керувати редакційним колек-
тивом головної газети Черкащини запросили сорокарічного жур-
наліста Євгена Гольцева (1913-1987). До того Євген Миколайо-
вич закінчив Білоцерківський сільськогосподарський інститут, за 
фахом — агроном. Пройшов фронтами Другої світової війни, брав 
участь у визволенні Європи. Після війни працював у науці, голов-
ним редактором «Київської правди». 

«Черкаську правду» Євген Гольцев очолював понад 20 років — 
до 1975 року. За короткий час Євген Миколайович вивів її в чис-
ло найцікавіших видань. Газета стала щоденним (виходила шість 
разів у тиждень) часописом створення і розвитку наймолодшого в 
Україні регіону. За керівництва першого редактора газету визна-
ли однією з кращих в Україні та нагородили орденом «Знак По-
шани» (1968). 

З «Черкаською правдою» пов’язані студентська практика і по-
чаток творчого шляху журналіста й письменника, витязя моло-
дої української поезії Василя Симоненка. За газетними сторінка-
ми, де з подачі її керівника сміливо оприлюднювали його твори, 
навіть відхилені столичною цензурою, упорядники поетових по-
смертних збірок вже через роки вишукували вірші та готували до 
друку книги. 

З 1 січня 1991 року по теперішній час газета виходить під на-
звою «Черкаський край».

У 2017 році комунальна редакція роздержавлена відповідно до 
Закону України «Про реформування державних і комунальних дру-
кованих засобів масової інформації». Нині засновником редакції 
та видання є трудовий колектив, який утворив товариство з обме-
женою відповідальністю «Редакція газети «Черкаський край».

11 січня 2024 року, відповідно до Закону України «Про ме-
діа», «Черкаський край» за рішенням Національної ради України 
з питань телебачення і радіомовлення зареєстровано суб’єктом у 
сфері медіа та внесено до реєстру суб’єктів у сфері медіа з при-
своєнням ідентифікатора друкованого медіа.

Нині наша редакція об’єднує високопрофесійний колектив, 
який є інформаційним партнером благодійних волонтерських за-
ходів, підтримує Збройні Сили України.

він узяв участь у регіональному засіданні членів конгресу  
місцевих та регіональних влад при президентові україни.

Захід був присвячений питанням еко-
номічного розвитку області: підтримці 
аграрного сектору, його доступу до зо-

внішніх ринків. Учасники також розглянули пи-
тання підготовки фахівців робітничих професій 
і забезпечення підприємств в умовах війни. 

Президент поспілкувався з представника-
ми бізнесу та відповів на їхні запитання. 

— Для нас важливі всі бізнеси: кожен фер-
мер, кожна людина, навіть та, що дає 10, 20, 
30 робочих місць. Кожна компанія, юридична 
особа, фізична особа сьогодні дуже важливі, 
— зокрема сказав глава держави. 

Він також акцентував, що з метою коорди-
нації зусиль між бізнесом і державою започат-
ковано Всеукраїнську економічну платформу 
«Зроблено в Україні» та створено Раду з пи-
тань підтримки підприємництва в умовах во-
єнного стану.

За словами Володимира Зеленського, 
Україна збільшує потужності експортного ко-
ридору в Чорному морі та працює над створен-
ням нового залізничного коридору територією 
Молдови та Румунії, який дасть позитивний 
результат для економіки. 

Глава держави також розповів, що неза-
баром планують розробити новий справед-
ливий механізм бронювання працівників під-
приємств, які підлягають військовому призову. 
Президент наголосив на необхідності прове-
дення відкритого діалогу між державою та під-
приємцями щодо цього питання.  

— Ми всі підтримуємо наших воїнів, але 
без людей, які працюють, не буде заробітних 
плат. Зберігати економіку дуже потрібно. Але 
при цьому ми повинні не забувати: ми не мо-
жемо залишити хлопців на передовій без ро-
тації. Це також дуже важливо. Сьогодні це прі-
оритет. Тому ми дотримуємося цієї формули: 
ти воюєш або працюєш на державу, — сказав 
Володимир Зеленський. 

Також, за його словами, важливо знайти 

формат підтримки бізнесу, який працює від-
крито та сплачує податки. 

— Я попросив наших економістів і право-
охоронців розробити особливий підхід до біз-
несу, який повністю працює «в білу». Чесного 
українського бізнесу, щоб до таких людей на 
час війни не було питань від податківців і пра-
воохоронців, — зазначив глава держави. 

За словами президента, такий захист від 
держави має стосуватися не лише керівників 
та власників компаній, а і їхніх працівників. 

Зі свого боку підприємці, які працюють в 
аграрному секторі, подякували Володими-
ру Зеленському та всій його команді за від-
новлення судноплавства Чорним морем і за-
безпечення роботи «зернового коридору», що 
дало змогу українським аграріям експортувати 
свою продукцію. 

Представники бізнесу також висловили по-
дяку президенту та уряду за державну програ-
му «Доступні кредити 5-7-9». 

— Це справді та підтримка, якої ми жадали. 
Ми без неї, мабуть, не витягнули б, — сказав 
фермер Ігор Новицький.

Принагідно аграрії звернулися з проханням 
збільшити ліміти щодо оборотних коштів для 
сільського господарства включно з тваринни-
цтвом.

Наприкінці розмови президент подякував 
представникам бізнесу, які навіть в умовах во-
єнного стану підтримують економіку, сплачу-
ють податки і наповнюють бюджет України. 

У засіданні взяли участь: керівник Офісу 
Президента України Андрій Єрмак, його за-
ступники Олексій Кулеба та Роман Машовець, 
перша віцепрем’єр-міністерка-міністерка еко-
номіки України Юлія Свириденко, міністр 
аграрної політики та продовольства Микола 
Сольський, інші представники центральних 
органів виконавчої влади, народні депутати, 
представники обласної військової адміністра-
ції та місцеві підприємці.

Володимир Зеленський
відвідав Черкащину
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оголошення

організація продає з аукціону

 нежитлове приміщення магазину №201 загальною пло-
щею 103 м2, що розташоване за адресою: Черкаська обл., 
золотоніський р-н., слукашівка, вул.Благовісна, 3-а. старто-
ва ціна лота — 50000 грн, включаючи пдв.

Реєстраційний внесок — 500 грн.

Гарантійний внесок — 10 % від стартової ціни лота.

Аукціон відбудеться 08.02.2024 року за адресою: м.Черкаси, 
вул.Гоголя, 224.

Останній термін реєстрації учасників аукціону — 02.02.2024 року.   
Довідки тел.: (022) 36-02-43, м.Черкаси, 5-30-60, м.Золотоноша.

організація продає
автомобіль VolkswagenTiguan, 

2017 р. випуску,  
за ціною 840 000 грн без ПДВ.
конт. телефон 0674730174.

Куплю автозапчастини
«ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ»

098-841-72-05, 095-516-29-57

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Сільськогосподарське товари-
ство з обмеженою відповідаль-
ністю «Агрофірма «Маяк» (код 
ЄДРПОУ 03793159; юридична 
адреса: 19723, Черкаська область, 
Золотоніський район, Піщанська 
сільська громада, с.Піщане) має 
намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря для спортивного 
комплексу. Основним видом ді-
яльності товариства є вирощуван-
ня зернових культур (крім рису), 
бобових культур і насіння олійних 
культур. Телефон (04737) 9-77-63, 
e-mail: urchenko-lena@ukr.net

Мета отримання дозволу на ви-
киди — встановлення твердопа-
ливного котла.

СТОВ «Агрофірма «Маяк» не 
підлягає оцінці впливу на довкіл-
ля відповідно до ЗУ «Про оцінку 
впливу на довкілля», оскільки види 
діяльності товариства не відобра-
жені у статті 3 визначеної частина-
ми другою і третьою цієї статті ЗУ 
«Про оцінку впливу на довкілля». 

СТОВ «Агрофірма «Маяк», 
спортивний комплекс розташо-
ваний за адресою: 19723, Чер-
каська область, Золотоніський 
район, Піщанська сільська грома-

да, с.Піщане, вул.Старофортечна, 
4-А, та оточений із пн. — церквою 
та будинком культури; з пд. — жит-
ловою забудовою; із зх. — стадіо-
ном; із сх. — дорогою. Найближ-
ча відстань від джерел викидів до 
житлових забудов становить 38 м. 

Для опалення та нагріву води 
встановлено котел твердопалив-
ний. У процесі виробничої діяль-
ності в атмосферу викидаються 
такі забруднюючі речовини: ре-
човини у вигляді суспендованих 
твердих частинок — 0,160 т/рік, 
азоту діоксид — 0,048 т/рік, вуг-
лецю оксид — 0,064 т/рік, вугле-
цю діоксид — 44,040 т/рік, азоту 
(1) оксид (N2

O) — 0,003 т/рік, ме-
тан — 0,005 т/рік, вуглеводні гра-
ничні — 0,027 т/рік, сірки діоксид 
— 0,112 т/рік.

Відповідно до наказу Мініс-
терства охорони навколишнього 
природного середовища України 
№448 від 27.06.2023 заходи щодо 
впровадження найкращих існу-
ючих технологій виробництва не 
розробляються, оскільки товари-
ство відносяться до третьої групи 
об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги ви-
кидів, у залежності від ступеня 

впливу об’єкта на забруднення ат-
мосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скоро-
чення викидів забруднюючих ре-
човин передбачені заходи щодо 
остаточного припинення діяльнос-
ті, пов’язаної з викидами забруд-
нюючих речовин в атмосферне 
повітря, та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; за-
ходи щодо охорони атмосферного 
повітря при несприятливих ме-
теорологічних умовах. Природо-
охоронні заходи щодо скорочення 
викидів встановлено. Пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря від спор-
тивного комплексу не створюють 
перевищення рівня впливу на ат-
мосферне повітря на межі СЗЗ. 
Збір зауважень громадських ор-
ганізацій та окремих громадян з 
даного питання проводиться про-
тягом 30 календарних днів з дати 
подачі повідомлення в місце-
ві засоби масової інформації (до 
07 березня 2024 року включно) 
Черкаською ОДА (ОВА) за адре-
сою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар Шевченка, 
185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-
13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, 
e-mail: srzg@ck.gov.ua

уточнення до повідомлення про намір отриман-
ня дозволу на викиди  забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря ПОСП «Уманський тепличний ком-
бінат», яке було надруковане в газеті «Черкаський 
край» від 06 вересня 2023 року №36 (20488) ст.3: 
об’єм резервуару для зберігання ДП — 9 м3.

повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ФГ «ГАРНА СПРАВА», код ЄДРПОУ: 
36779350; юридична та поштова адре-
си: 20723, Черкаська обл., Черкаський р-н, 
с.Теклине, вул.Шевченка, 18-А. Контактний 
номер телефону 38 (050) 5537729; електронна 
пошта: v.volkova@florasecret.com.ua.

Місцезнаходження майданчика ФГ «ГАРНА 
СПРАВА»: 20723, Черкаська обл., Черкаський 
р-н, с.Теклине, вул.Шевченка, 18-А. 

Мета отримання дозволу на викиди: отри-
мання дозволу на викиди для існуючого 
об’єкта.

Потужність котла в котельні ФГ «ГАРНА 
СПРАВА» складає менше 50 МВт, тому під-
приємство не підпадає під дію Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля».

На виробничому майданчику ФГ «ГАРНА 
СПРАВА» існуючими джерелами виділення за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря є: 
опалювальне обладнання, компресорні уста-
новки, обприскування саду. В результаті ви-
робничої діяльності в атмосферне повітря 
виділяються такі забруднюючі речовини (т/
рік): мідь хлориста (в перерахунку на мідь) 
— 0,000042, аміак — 0,0018, речовини у ви-
гляді суспендованих твердих частинок (мікро-
частинки та волокна) — 0,0182, оксиди вугле-
цю — 0,012, оксиди азоту — 0,012, азоту (1) 
оксид (N

2
O) — 0,00025, НМЛОС — 0,028, метан 

— 0,00031, вуглеводні граничні — 0,0001757, 
фреон — 0,0112. Крім того, вуглецю діоксид 
— 6,305 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої гру-
пи об’єктів за складом документів, у  яких об-

ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення ат-
мосферного повітря.

 Відповідно до наказу Міністерства охорони 
навколишнього природного середовища Укра-
їни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впро-
вадження найкращих існуючих технологій ви-
робництва та заходи щодо скорочення викидів 
не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин при експлуатації ФГ 
«ГАРНА СПРАВА» будуть передбачені: заходи 
щодо запобігання перевищення встановлених 
нормативів ГДВ у процесі виробництва; захо-
ди щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря, та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; заходи щодо охо-
рони атмосферного повітря при несприятли-
вих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря від ФГ «ГАРНА СПРАВА» не створю-
ють перевищення рівня впливу на атмосфер-
не повітря на межі санітарно-захисної зони 
та відповідають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 30-
ти днів з дня публікації Черкаською обласною 
військовою адміністрацією/Черкаською облас-
ною адміністрацією за адресою: 18001, Чер-
каська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 
185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13, 
srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ФОП Калашник Н.М., код РНОКПП: 
2862918304; юридична та поштова адреси: 
20701, Черкаська область, м.Сміла, вул.Собор-
на, буд. 90, кв. 197. Контактний номер теле-
фону +38 (093) 802 02 82; електронна пошта: 
nkalasnik17@gmail.com.

Місцезнаходження майданчика ФОП Калаш-
ник Н.М.: 20701, Черкаська область, м.Сміла, 
вул.Соборна, 4. 

Мета отримання дозволу на викиди: отри-
мання дозволу на викиди для існуючого об’єкта.

ФОП Калашник Н.М. отримало висновок 
з оцінки впливу на довкілля, виданий управ-
лінням екології та природних ресурсів Чер-
каської обласної державної адміністрації за 
№187/02/10-03-16/1 від 03.01.2024 р. на пла-
новану діяльність «Здійснення прийому, збері-
гання та відпуску пального (дизельного палива, 
бензину та роздачі зрідженого вуглеводневого 
газу пропан-бутану) за адресою:  м.Сміла, вул.
Соборна, 4»

На виробничому майданчику ФОП Калашник 
Н.М. існуючими джерелами виділення забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря є: єм-
ності для зберігання палива, паливо-розподіль-
чі колонки. В результаті виробничої діяльності 
в атмосферне повітря виділяються такі забруд-
нюючі речовини (т/рік): діоксид та інші сполуки 
сірки — 4,7Е-5, сірководень — 4,101Е-5, бутан 
— 0,33058, вуглеводні граничні — 0,671, про-
пан — 0,44742, бензол — 0,002903, ксилол — 
0,001722, толуол — 0,002783.

Підприємство відноситься до третьої групи 
об’єктів за складом документів, у  яких обґрун-

товуються обсяги викидів, у залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення атмосфер-
ного повітря.

 Відповідно до наказу Міністерства охорони 
навколишнього природного середовища Укра-
їни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впро-
вадження найкращих існуючих технологій ви-
робництва та заходи щодо скорочення викидів 
не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин при експлуатації 
ФОП Калашник Н.М. будуть передбачені: захо-
ди щодо запобігання перевищення встановле-
них нормативів ГДВ у процесі виробництва; за-
ходи щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря, та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; заходи щодо охо-
рони атмосферного повітря при несприятливих 
метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря від ФОП Калашник Н.М. не створю-
ють перевищення рівня впливу на атмосферне 
повітря на межі санітарно-захисної зони та від-
повідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 
р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 30-
ти днів з дня публікації Черкаською обласною 
військовою адміністрацією/Черкаською облас-
ною адміністрацією за адресою: 18001, Чер-
каська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 
185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13, 
srzg@ck.gov.ua.

Втрачене посвід-
чення учасника бойо-
вих дій УБД 047612, 
видане на ім’я Гащу-
ка Олександра Ана-
толійовича, вважати 
недійсним.

Поради з інтернету, 
які можуть нашкодити
в інтернеті можна знайти поради на всі випадки життя. проте 
якими б простими й нешкідливими не здавалися рекомендації 
інтернет-спільноти, іноді не варто втілювати їх у життя.

Двосторонній скотч за-
мість цвяхів і шурупів. 
Один із лайфхаків, які ре-

комендуються блогерами, — 
використання двостороннього 
скотчу для розвішування кар-
тин або навіть для прикріплення 
вішаків. Це, за їх словами, до-
поможе уникнути використан-
ня цвяхів або гачків для картин. 
Хоча на початковому етапі це 
може заощадити час, домашні 
майстри ризикують пошкодити 
стіни або меблі, а також зіпсу-
вати підлогу.

Скотч не може бути надій-
ним кріпленням для картин, 
оскільки коли він відклеїться 
(часто разом зі штукатуркою), 
картина впаде, рама розіб’ється 
і можуть бути пошкоджені підло-
га або меблі.

дриль для очищення душу. 
Прибирання ванної кімнати — 
рутинна робота, яка подоба-

ється небагатьом, тому пошук 
лайфхаків, які економлять час, є 
прибавливим для багатьох лю-
дей. Проте порада прикріпи-
ти щітку для чищення до елек-
тродриля, щоб почистити крани 
у ванній кімнаті, може завдати 
більше шкоди, ніж користі.

Електроінструменти потрібно 
використовувати з обережністю, 
і вони точно не для прибирання. 
Швидкість очищення може при-
звести до пошкодження сантех-
ніки, плитки або душу чи ризику 
травм, якщо щітка злетить.

використання алюмінієвої 
фольги для тунельної свічки. 
Ще один популярний лайфхак, 
який набрав тисячі переглядів, 
показує, як продовжити термін 
використання свічки, щоб вона не 
вигорала в середині, залишаючи 
багато воску по краях. Блогери 
рекомендують зробити тунельну 
свічку, огорнувши фольгу навколо 

свічки, що горить, і злегка загнув-
ши краї фольги до центру.

Ніколи так не робіть. Це дуже 
небезпечно, ви можете влашту-
вати вдома пожежу. Хоча алюмі-
нієва фольга спалахує лише за 
високих температур, залишати 
свічку, обмотану нею, без нагля-
ду — небезпечно. Якщо фольга 
буде занадто довго піддавати-
ся впливу тепла, вона може спа-
лахнути, наражаючи вас і вашу 
оселю на значний ризик.

Чистка дивана таблеткою 
для посудомийної машини. 
Не рекомендуємо перевіряти 
лайфхак, у якому використову-
ють таблетки для посудомий-
ної машини, щоб вивести з ди-
вана плями. Таблетки є одним 
із найагресивніших засобів для 
чищення в будинку і можуть по-
шкодити матеріал оббивки ди-
вану та призвести до вицвітання 
тканини. Такі хімічні речовини 
варто використовувати тільки 
за прямим призначенням — для 
посудомийної машини.

Підживлення для 
троянд після зими
Багато господинь люблять вирощувати троянди. ці 
благородні квіти радують око і прикрашають ділянку. для 
того, щоб «запрограмувати» рослини на рясне і тривале 
цвітіння, необхідно внести добрива після зими.

Вибір тієї чи іншої підго-
дівлі залежить від віку 
культури. Якщо рослини 

дорослі, потрібна аміачна се-
літра. Молодим квітам необ-
хідна сечовина.

У випадку з аміачною 
селітрою вам знадобить-
ся 10 грамів засобу на 
10 літрів води. Що стосу-
ється сечовини, потрібно 
буде розвести 30 грамів 
даної речовини в 10 лі-
трах води.

Фахівці радять спо-
чатку розчинити обидва 
добрива в невеликій єм-
ності з водою і лише піс-
ля цього досягти необхід-
ного обсягу.

Як правильно підгодову-
вати? Виберіть похмурий і не 

дуже теплий день. Перед тим, 
як приступити до підгодів-
лі, зволожте ґрунт біля осно-
ви стебел квітів. Це необхідно 
для того, щоб коріння культу-
ри не отримало опіку.

Не варто чіпати моло-
дих кущів, з моменту по-
садки яких пройшло мен-
ше року. Річ у тім, що їх 
коренева система ще не 

зміцніла.
Обробіть троянди, після 
чого сформуйте під по-

садками шар мульчі. 
На допомогу прийдуть 

тирса або солома. 
Плюси цієї маніпуля-
ції — поживні речови-
ни будуть залишатися в 

ґрунті, позитивно вплива-
ючи на ріст і розвиток рослин.

організація продає легковий автомобіль 
VOLKSWAGEN POLO, 2016 року випуску, колір — сірий, 
реєстраційний номер СА4932ІС, за ціною 180000 грн.

Телефон для довідок (067) 473-01-74.


